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ВИЗНАЧЕННЯ ГОТОВНОСТІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ  

ДО КОРЕКЦІЙНОЇ РОБОТИ В УМОВАХ НАВЧАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  

У ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ ЗАГАЛЬНОГО ТИПУ 

Шевців Зоя Михайлівна, 

к.пед.н., доцент, кафедра педагогіки початкової освіти, 
Рівненський державний гуманітарний університет 

 

Актуальність теми. У сучасних умовах гуманітарної спрямованості освітнього середовища підготовка учителів 

початкових класів не забезпечує студентам належної дидактичної обізнаності до навчання молодших школярів, які 
відрізняються особистісним психофізіологічним рівнем. Саме тому, пріоритетним напрямом освітньої реформи в Україні є 

впровадження інклюзивного навчання як інноваційної технології навчання [1]. Серед значної кількості бар‘єрів успішної 

реалізації інклюзивних процесів у загальноосвітніх навчальних закладах загального типу є: - відсутність системного 

бачення проблеми інклюзії та шляхів її впровадження у різних освітніх структурах; - недостатній рівень належної 
компетентності майбутніх фахівців до корекційної роботи в умовах інклюзивного навчання у школі загального типу. 

Аналіз досліджень. У дослідницькому підході, ми враховували результати наукових розробок, у яких розкривається 

взаємозв'язок навчання, виховання і розвитку школярів (І.Бех, М.Боришевський, В.Давидов, А.Дусавицький, А.Зак, 

Л.Занков, Г.Костюк, Н.Лейтес, Н.Менчинська); загальні питання роботи з дітьми, які потребують корекції навчання й 
поведінки (В.Бондар, А.Бєлкін, В.Золотоверх, Л.Зюбін, І.Невський, А.Капська), а також результати методичних досліджень 

у галузі початкової освіти (Т.Байбара, Н.Бібік, М.Богданович, М.Вашуленко, В.Киричок, Н.Коваль, Л.Кочіна, О.Савченко) 

та напрацювання теоретико-методичних основ інклюзивної освіти (В.Засенко, Т.Дмитрієва, А.Колупаєва, Т.Лорман, 

Н.Назарова, Н.Семаго, М.Семаго, Д.Харві, Н.Шматко, О.Ярська-Смирнова та ін. ). 
Однак, вищі педагогічні навчальні заклади не володіють технологіями підготовки студентів до роботи в умовах 

інклюзивної освіти. Теоретичний аналіз психолого-педагогічної та спеціальної літератури, в яких би були розкриті 

методичні засади корекційної роботи вчителів початкових класів та проблеми профілактика і корекції у навчальній 

діяльності вчителя початкових класів представлені недостатньо [2, с.6].  
Зважаючи на вищезазначені обрали для дослідження проблему, пов‘язану з формуванням готовності майбутніх 

вчителів початкових класів до корекційної роботи у класах з інклюзивною формою навчання у школі загального типу.  

Дослідження виконано відповідно до навчального плану підготовки студентів до роботи у початковій школі і 

пов‘язане з тематикою центру кафедри педагогіки початкової освіти «Професійний розвиток педагога» - «Розвиток 
соціально-педагогічної компоненти професійної компетентності майбутнього педагога». 

Постановка мети дослідження. Особливості психофізіологічного рівня молодшого школяра приводять до 

неуспішності. Однак проблему неуспішності слід розглядати значно ширше. Зокрема: недосконалістю навчального процесу, 

нестачею підручників, наочності й дидактичних матеріалів, непідготовленістю вчителів працювати з такими учнями. 
Педагоги тимчасове відставання у навчанні таких дітей нерідко пояснюють патологічними процесами розвитку, не надаючи 

їм кваліфікованої допомоги, не використовуються компенсаторні можливості дитячого організму і з кожним наступним 

роком слабкі учні дедалі більше відстають у розвитку. На жаль, більшість учителів, які нещодавно прийшли працювати у 

школу, просто не в змозі, виділити психічні процеси і стани школярів, характерні для невстигаючих у навчанні учнів, 
визначити стратегію і тактику корекційно-педагогічного впливу на них 

Метою статті є висвітлення результатів емпіричного дослідження основних особистісних якостей майбутніх 

учителів початкових класів, які є основою для розвитку професійної готовності їх до виконання корекційної роботи з 

молодшими школярами. 
Виклад основного матеріалу. Формування особистісно-професійної компетентності до роботи в умовах 

інклюзивної освіти вимагають формування таких компонент: 

- мотиваційний - це сукупність стійких мотивів до роботи в умовах інклюзивної освіти, спрямованість на здійснення 

ефективного процесу навчання і виховання, визнання кожної дитини суб'єктом навчально-вихованої діяльності, формування 
внутрішньої готовності до позитивного сприймання дітей з особливостями психофізичного розвитку; 

- когнітивний - система знань і уявлень про проблему інвалідності, особливості психофізичного розвитку осіб з 

обмеженими можливостями здоров'я і особливості побудови освітнього процесу, в якому беруть участь діти з особливими 

освітніми потребами; 
- креативний - відображає творчу активність і особистісні якості педагога, які дозволяють створювати нові 

матеріальні і духовні цінності, а також розвивати творчий потенціал дітей з особливостями психофізичного розвитку, 

враховуючи їх можливості; 

- діяльнісний - складається із способів і прийомів реалізації професійно-педагогічних знань в роботі з дітьми з 
особливими освітніми потребами і передбачає формування у майбутніх педагогів відповідних професійних компетенцій. 

Для дослідження рівня розвитку особистісних якостей майбутніх учителів початкових класів провели 

короткотривалий педагогічного експерименту, який проходив у три етапи і був організований із студентами 5-х курсів 

педагогічного факультету. Програма експерименту включала апробовану навчальну дисципліну «Основи корекційної 
педагогіки», розробку методики діагностування і вибір критеріїв оцінювання рівня готовності студентів до роботи з дітьми з 

різним рівнем психофізичного розвитку. Дослідницька робота складалася з констатувального, формувального і 

контрольного етапів. 
Констатувальний етап включав: 

1.Відповідно до змісту навчального матеріалу дисципліни були підготовлені методичні розробки для семінарсько-

практичних занять [2, c.186; c,201]. 

2.Для вивчення сучасного стану готовності розробили критерії та показники: мотиви отримання  диплому, 
особистісні якості: емпатія та рівень емпатійності, спостереження та рівень спостережливості.  

3.Розробили методику вивчення готовності майбутнього учителя початкових класів до корекційної роботи, яка 

включила систему методик, які дозволили одержати дані, що характеризують рівень підготовленості студентів корекційної 

роботи з молодшими школярами [2, 63]. 
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Формувальний етап пов‘язувався з метою передбаченою робочою навчальною програмою дисципліни і визначеними 

компетентностями і компетенціями оволодіння курсу «Основи корекційної педагогіки». До експерименту залучало 72 
студенти.  Використали наступні методики: 

1.Методика «Мотивації навчання у внз» (Т.Ільїна) 

2.Визначення емпатичних здібностей за методикою В.Бойко. 
3.‖Шкала доброзичливості― Кемпбелла. 

4.Аналіз успішності за результатами оволодіння навчальною дисципліною. 

Діагностика проводилася у групах КГ і ЕГ до (КГ) і після (ЕГ) вивчення навчальної дисципліни. Зафіксовані 

наслідки контрольного ―зрізу‖ переконливо, що серед студентів експериментальних груп високого рівня готовності до 
корекційної роботи з учнями досягли 13,5% осіб (на констатуючому етапі цим показником був 3%), середнього – 47,5% 

(33,4%), на низькому рівні залишилися 39% студентів (проти 63,6% на констатуючому етапі). 

На основі загального аналізу одержаних результатів нами визначені рівні готовності майбутніх педагогів до 

виконання корекційної роботи. Основними показниками виступали особистісна, мотиваційна і когнітивна готовності: 
ціннісні орієнтації та якості особистості, позитивне ставлення до учнів та впевненість у оптимістичній перспективній 

корекційній роботі; наявність знань, умінь та навичок; творчість і самостійність у виконанні професійних завдань; 

готовність до самоудосконалення. Узагальнюючи показники усіх досліджень, визначили високий (13,5%), середній (47,5%) і 

достатні рівні готовності (39%) до корекційної роботи. 
Висновок. 1.Отримані знання, уміння та навички надають можливість майбутнім учителям початкових класів 

складати індивідуальні корекційно-розвивальні програми навчання учнів, методику корекційної роботи.  

2.Аналіз проблеми підготовки майбутніх вчителів початкових класів до корекційної роботи у загальноосвітньому 

просторі засвідчив потребу введення у навчальні плани підготовки «бакалаврів» навчальної дисциплін «Основ корекційної 
роботи», формування професійної компетентності вчителів початкових класів у сфері розвитку, навчання і виховання дітей 

з особливостями у психофізичному розвитку. 
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Сьогодні в системі загальної середньої освіти України відбувається процес критичного переосмислення пройденого 

шляху, пошуку нових перспективних напрямів розвитку, розробляються і затверджуються важливі урядові документи, 

державні стандарти. 

Метою освітньої галузі «Технології» в початковій школі є формування і розвиток в учнів технологічної, 
інформаційно-комунікаційної та предметно-перетворювальної компетентності для реалізації їх творчого потенціалу і 

соціалізації у суспільстві [1, с. 5]. Для досягнення зазначеної мети передбачається виконання таких завдань: 

1. Формування в межах вікових можливостей узагальнених способів предметно-перетворювальної діяльності з 

дотриманням безпечних прийомів ручної праці та економного використання матеріалів. 
2. Розвиток творчих здібностей, елементів графічної грамоти, вмінь працювати в команді та навичок виконання 

операцій із ручних технік обробки матеріалів. 

3. Набуття досвіду предметно-перетворювальної та побутової практичної діяльності, алгоритмів і способів 

предметно-практичних дій ручними техніками для оволодіння в основній школі основами технологій. 
4. Виховання в учнів ціннісного ставлення до себе як до суб‘єкта предметно-перетворювальної діяльності, 

шанобливого ставлення до людей праці та їхньої професії, трудових традицій українського народу та інших народів світу 

[2, с. 296]. 

Реалізуватися ці завдання на уроках трудового навчання можуть лише за умови, коли останні будуть відповідати 
сучасним вимогам, ефективно впливати на розвиток особистості. 

Усі уроки мають великі виховні можливості, тим більше це стосується уроків трудового навчання. Тут 

забезпечується моральне й естетичне виховання, розумовий і фізичний розвиток дітей. Важливим завданням вчителя є 

виховання в учнів такого ставлення до праці, коли вона стає для людини першою життєвою потребою, джерелом радості і 
насолоди, приносить задоволення. Благодатним засобом виховання любові до праці є виготовлення виробів для загальної 

користі, для ігор, для своїх особистих потреб. В.О.Сухомлинський застерігав, що даремна, безрезультатна праця і дорослим 

швидко набридає. Якщо дитина не буде відчувати радості в праці, гордості за її результати, то вона може вирости 
нещасною, ледарем, який з презирством буде ставитися навіть до думки, щоб трудитися на повну силу. 

Діти прагнуть усе робити самі. Самостійність їх радує та окрилює, тому вчителю слід дбати, щоб на уроках завжди 

був простір для їх самостійної творчості. А цьому сприяє проведення простих дослідів і спостережень, складання технічних 

малюнків і ескізів, внесення змін у вироби і вдосконалення конструкцій. Правильні стосунки між дітьми, почуття 
взаємодопомоги, відповідальність за результати своєї праці, дисциплінованість, організаторські здібності та інші важливі 

для трудової діяльності риси особистості виховуються в процесі колективної і групової праці, які часто практикують 

вчителі початкових класів. 

Під час виготовлення виробів молодшим школярам необхідно уявити ідеальний образ продукту праці, продумати, як 
планувати свою роботу, які найкраще підібрати матеріали та інструменти, проконтролювати себе, знайти можливі шляхи 
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ЛІНГВОДИДАКТИЧНІ АСПЕКТИ ВИВЧЕННЯ ПРИКМЕТНИКА В ПОЧАТКОВІЙ  

ШКОЛІ             109 

Ващишина Поліна Михайлівна 

МЕТОДИКА РОБОТИ НАД ПЕРЕКАЗАМИ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В  

ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ         111 
Велічко Іванна Юріївна 

ВИКОРИСТАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНО-ДИФЕРЕНЦІЙОВАНОГО ПІДХОДУ В НАВЧАННІ 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ     113 

Гарачай Юлія Романівна 

ВИКОРИСТАННЯ ЛІТЕРАТУРНОЇ ГРИ ЯК ЗАСОБУ РОЗВИТКУ ІНТЕРЕСУ ДО БІОГРАФІЇ 

ПИСЬМЕННИКА У КОНТЕКСТІ УРОКУ ЛІТЕРАТУРНОГО ЧИТАННЯ   115 

Глівчук Людмила В’ячеславівна, Лук’яник Людмила Василівна 

МЕТОДИКА РЕАЛІЗАЦІЇ ПРИНЦИПУ НАСТУПНОСТІ У ПРОЦЕСІ ОПРАЦЮВАННЯ  

ЧАСТИН МОВИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ       116 
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Гончарук Оксана Андріївна, Лук’яник Людмила Василівна 

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ПРАВИЛЬНОЇ ДИКЦІЇ У МОЛОДШИХ  

ШКОЛЯРІВ           119 
Грицевич Марія Володимирівна 

УМІННЯ ПРАЦЮВАТИ З КНИГОЮ – ОЗНАКА КУЛЬТУРИ НАВЧАННЯ   121 

Довгалець Наталія Євгенівна 

СИТУАТИВНІ ЗАВДАННЯ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНИХ УМІНЬ І  

НАВИЧОК МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ РІДНОЇ МОВИ    122 

Довгалюк Любов Сергіївна 

ЗНАЧЕННЯ НАРОДОЗНАВЧИХ ТЕКСТІВ У СТАНОВЛЕННІ ДИТЯЧОЇ  

ОСОБИСТОСТІ          124 
Ільчук Надія Дмитрівна 

ОРФОГРАФІЧНІ ВПРАВИ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ НАВИЧОК ГРАМОТНОГО ПИСЬМА  

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ         125 

Карпінська Валентина Володимирівна 

ТЕХНОЛОГІЯ ЛІТЕРАТУРОЗНАВЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  

НА УРОЦІ ЧИТАННЯ         127 

Кухарчук Наталія Олександрівна 

ВИДИ ПЕРЕКАЗІВ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В 3-4 КЛАСАХ    128 
Лащ Лілія Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ СПІЛКУВАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ   130 
Ліхван Інна Іванівна 

МЕТОДИКА ВИВЧЕННЯ ГЕОМЕТРИЧНОГО МАТЕРІАЛУ У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ  131 
Левчук Тетяна Вікторівна 

СИТУАТИВНІ ЗАВДАННЯ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ МОВЛЕННЯ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ           133 

Лесковець Анжела Федорівна 

МЕТОДИКА РОЗВ'ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ НА РУХ      135 

Любчик Іванна Сергіївна 

ФОРМУВАННЯ ВМІНЬ ВСТАНОВЛЮВАТИ ПРИЧИННО-НАСЛІДКОВІ ЗВ‟ЯЗКИ У  

ПРОЦЕСІ РОЗВ‟ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ        137 
Майборода Ірина Василівна 

МЕТОДИКА ЗАСТОСУВАННЯ ФРАЗЕОЛОГІЇ НА УРОКАХ РІДНОЇ МОВИ   140 
Мартинюк Юлія Вікторівна 

МЕТОДИКА ПОЧАТКОВОГО ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ПРОСТОЮ ЗАДАЧЕЮ ТА ЇЇ СТРУКТУРОЮ  

(НА ПРИКЛАДІ ЗАДАЧ НА ФОРМУВАННЯ ДІЙ ДОДАВАННЯ І ВІДНІМАННЯ)   142 

Мельник Марія Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ НАВИЧКИ ЧИТАННЯ ПЕРШОКЛАСНИКІВ У ПЕРІОД НАВЧАННЯ  

ГРАМОТИ           143 
Мечик Світлана Іванівна 

ЗАСТОСУВАННЯ ДЕРЕВОВИДНИХ СХЕМ ЯК ІЛЮСТРАЦІЙ РОЗВ‟ЯЗУВАННЯ  

ЗАДАЧ           145 

Назарчук Галина Анатоліївна 

РОЗВИТОК УЯВИ І ФОРМУВАННЯ МАТЕМАТИЧНИХ УЯВЛЕНЬ У МОЛОДШИХ  

ШКОЛЯРІВ           147 

Нікитчук Алла Олегівна 

РОЛЬОВІ ІГРИ ЯК ЗАСІБ ГРОМАДЯНСЬКОГО ВИХОВАННЯ     150 
Ніколюк Наталія Василівна 

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ЗНАНЬ ПРО ТВАРИН НА УРОКАХ  

ПРИРОДОЗНАВСТВА         152 

Павлюк Тетяна Вікторівна 

ВИКОРИСТАННЯ ДИДАКТИЧНИХ ІГОР НА УРОЦІ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСАХ (НА МАТЕРІАЛІ ВИВЧЕННЯ ІМЕННИКА)      154 
Радкевич Наталія Василівна 

ІНТЕГРАЦІЯ ВЕРБАЛЬНИХ ТА ВІЗУАЛЬНИХ ЗАСОБІВ НА УРОКАХ ОБРАЗОТВОРЧОГО 

МИСТЕЦТВА          155 

Савчук Лілія Борисівна 

ОСОБЛИВОСТІ САМОКОНТРОЛЮ У СИСТЕМІ РОЗВИВАЛЬНОГО НАВЧАННЯ  157 

Сенишин Ірина Романівна 

ФОРМУВАННЯ ЛІТЕРАТУРОЗНАВЧОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ  158 

Сілкова Ельвіра Орестівна,Рижа Тетяна Сергіївна 

ФОРМУВАННЯ ТВОРЧОЇ ОСОБИСТОСТІ МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА У ПРОЦЕСІ  

ВИВЧЕННЯ МАТЕМАТИКИ         161 

Суходол Юлія Миколаївна 

МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ ПЕРЕВІРКИ ТА ОЦІНКИ ЗНАНЬ,УМІНЬ ТА НАВИЧОК УЧНІВ  

З МАТЕМАТИКИ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ       163 
Романович Тетяна Федорівна 

ФОРМУВАННЯ МОВЛЕННЄВИХ УМІНЬ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ 

РОЗДІЛУ  „„МОВА І МОВЛЕННЯ‟‟        165 
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Самоірова Анна Анатоліївна 

ДО ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ В УЧНІВ  

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ         167 
Серафин Катерина Ігорівна 

СПЕЦИФІКА УРОКІВ РІДНОЇ МОВИ НЕТРАДИЦІЙНОГО СПРЯМУВАННЯ В  

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ         168 
Стасюк Катерина Миколаївна, Лук’яник  Людмила Василівна 

ЕТИМОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ МОВЛЕННЯ УЧНІВ   170 

Троневич  Катерина Валеріївна 

ПОЗАУРОЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ У ВИХОВАННІ  ГРОМАДЯНСЬКОСТІ УЧНІВ   172 

Трубнікова Юлія Олексіївна 

РЕАЛІЗАЦІЯ ДИДАКТИЧНОГО ПРИНЦИПУ ДОСТУПНОСТІ НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ  

В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ         173 

Сілкова Ельвіра Орестівна,Філик Людмила Ігорівна 

СПРЯМОВАНІСТЬ СИСТЕМИ ВПРАВ ПІДРУЧНИКІВ З МАТЕМАТИКИ ДЛЯ  

1-4 КЛАСІВ НА САМОВИХОВАННЯ ОСОБИСТОСТІ МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА  175 

Царук Ольга Вікторівна 

МЕТОДИЧНІ ВИМОГИ ДО ОРГАНІЗАЦІЇ ОБРАЗОТВОРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ         177 
Царук Юлія Михайлівна 

ФОРМУВАННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ СВІДОМОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ   179 
Целковська Любов Костянтинівна 

ТРАДИЦІЇ КОЗАЦЬКОГО ВИХОВАННЯ ЯК ЗАСІБ  ГРОМАДЯНСЬКОГО  

ВИХОВАННЯ В УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ      181 

Шафранська Марія Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ ЗНАНЬ ПРО ЛЮДИНУ НА УРОКАХ ПРИРОДОЗНАВСТВА   183 
Яриш Оксана Ігорівна 

ПРИЧИНИ ОРФОГРАФІЧНИХ ПОМИЛОК У ПИСЬМОВИХ РОБОТАХ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ  

КЛАСІВ           184 

Яськів Ольга Вікторівна 

ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ НАОЧНОСТІ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В 

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ         186 

Іверук Оксана Петрівна 

2 КЛАС. УРОК МАТЕМАТИКИ. 

ТЕМА: ВИРАЗИ З ДУЖКАМИ. ПОРЯДОК ВИКОНАННЯ ДІЙ У ВИРАЗАХ, ЩО МІСТЯТЬ ДУЖКИ. 

РОЗВ‟ЯЗУВАННЯ СКЛАДЕНИХ ЗАДАЧ. РОЗПІЗНАВАННЯ ГЕОМЕТРИЧНИХ ФІГУР  188 
Климюк Олена Володимирівна 

КОНСПЕКТ УРОКУ ПИСЬМА У 1 КЛАСІ. 

ТЕМА: АНАЛІЗ СКЛАДОВИХ ЕЛЕМЕНТІВ ВЕЛИКОЇ БУКВИ Н.  

ПИСЬМО ВЕЛИКОЇ БУКВИ Н. ПИСЬМО СКЛАДІВ, СЛІВ, РЕЧЕНЬ З ВЕЛИКОЮ БУКВОЮ Н. 

ЗАКРІПЛЕННЯ ВИВЧЕНИХ БУКВ. ДИКТАНТ КОРОТКИХ СЛІВ    190 

Кривко Валентина Григорівна, Грицюта Олена Анатоліївна  

КОНСПЕКТ УРОКУ У 1 КЛАСІ 

ТЕМА: ПЕРШИЙ РАЗ У ПЕРШИЙ КЛАС       193 

Мосійчук Галина Анатоліївна 

ТЕМА: ОХОРОНА ПРИРОДИ  В УКРАЇНІ. РІДКІСНА ФЛОРА І ФАУНА  

РІВНЕНЩИНИ          195 
Тимошенко Оксана Анатоліївна 

ВИХОВНА ГОДИНА. 4 КЛАС. 

ТЕМА: ПОВАЖАЙ СВОЮ І ЧУЖУ ПРАЦЮ       198 

Тишина Вікторія Вікторівна 

ІНДИВІДУАЛЬНО-ГРУПОВЕ ЗАНЯТТЯ "ВИВЧАЄМО УКРАЇНСЬКУ МОВУ"   200 
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СЕКЦІЯ 3  

"СТРАТЕГІЇ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

ВИЩОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ" 

 

Колупаєва Тетяна Євстафіївна 

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ SMART-ТЕХНОЛОГІЇ ПРИ ПІДГОТОВЦІ ВЧИТЕЛІВ   204 

Боровець Олена Віталіївна 

РЕАЛІЗАЦІЯ ІДЕЙ ПРОБЛЕМНОГО НАВЧАННЯ У СИСТЕМІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

ПЕДАГОГА           205 

Веремчук Алла Петрівна 

ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ПЕДАГОГІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  

У ВИЩІЙ ШКОЛІ          207 

Гетманчук Надія Олексіївна 

ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ УМІНЬ І НАВИЧОК 

 МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ      209 

Грицай Наталія Богданівна 

ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ІННОВАЦІЙНОЇ МЕТОДИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ  

ПЕДАГОГІВ           211 

Красовська Ольга Олександрівна 

ШЛЯХИ ВПРОВАДЖЕННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ ІННОВАТИКИ ДО ПРОЦЕСУ ПРОФЕСІЙНОЇ 

ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ В ГАЛУЗІ МИСТЕЦЬКОЇ  

ОСВІТИ           213 

Міськова Наталія Миколаївна 

ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО 

ФОРМУВАННЯ ОСНОВНИХ ПОНЯТЬ У ПРОЦЕСІ ВИКЛАДАННЯ МАТЕМАТИКИ  215 

Усач Лариса Володимирівна 

ІННОВАЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ НАЦІОНАЛЬНО-ЗОРІЄНТОВАНОГО НАВЧАЛЬНО- 

ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ      217 

Шевчук Тамара Борисівна 

РЕЗЕРВИ УДОСКОНАЛЕННЯ КУЛЬТУРИ УСНОГО ТА ПИСЕМНОГО МОВЛЕННЯ  

СТУДЕНТІВ           220 

Адамів Юлія Олегівна 

ГОТОВНІСТЬ ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  222 

Биндюкова Світлана Віталіївна 

ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ СПРЯМОВАНОСТІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСІВ ЯК СКЛАДОВОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ    224 

Гончарук Оксана Вікторівна 

ПІДГОТОВКА ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО ФОРМУВАННЯ  

ЕТНОВИХОВНОГО ПРОСТОРУ В СУЧАСНИХ ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ    226 

Корпан Інна Володимирівна 

ПІДГОТОВКА МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ ДО РОЗВИТКУ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ  

ОБДАРОВАНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ      228 

Марієн Юлія Сергіївна 

ПЕДАГОГІЧНА ПРАКТИКА ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ      230 

Потапчук Тетяна Миколаївна 

ЗАСТОСУВАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ КОЛЕКТИВНО-ГРУПОВОГО  

НАВЧАННЯ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ       231 

Рарок Маргарита Ростиславівна 

ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ: ТЕОРЕТИКО- 

МЕТОДИЧНИЙ АСПЕКТ         233 

Синюк Мирослава Вікторівна 

ЗАСТОСУВАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ У ПРОЦЕСІ  

ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ     235 

Сінокоп Олена Василівна 

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ГУМАНІСТИЧНИХ ЦІННОСТЕЙ  
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